



ООО Лидер Трак энд Бас

## Электробус Asiastar проходит испытания в Санкт-Петербурге



Сегодня состоялся торжественный старт тестовой эксплуатации электробуса ASIASTAR в Санкт-Петербурге!

Городской электробус большого класса Asiastar X9 CITY EV с зарядкой в парке вышел на маршрут № 128 «Уральская улица – Аптекарская набережная». Тестовая эксплуатация новинки продлится два месяца.

- Мероприятие прошло при участии Вице-губернатора Санкт-Петербурга — Полякова Кирилла Валентиновича, генерального директора СПб ГУП «Пассажиравтотранс» — Лызина Андрея Вячеславовича, председателя Комитета по транспорту — Енокаева Валентина Кемилевича и генерального директора «Лидер Трак энд Бас» — Сурина Антона Владимировича;
- Маршрут №128 проходит по живописным местам города, от улицы Уральская до сквера Столыпина;
- Выход электробуса на маршрут с пассажирами запланирован на 8 октября.

Санкт-Петербург,  
07.10.2024

ООО «Лидер Трак энд Бас»

Менеджер по маркетингу

Елизавета Евшина

+7 (981) 102 76 87  
elizaveta.evshina@leader-trucks.ru

Общие вопросы  
[info@leader-trucks.ru](mailto:info@leader-trucks.ru)  
8 800 250 22 55



Электробус Asiastar обладает запасом хода до 350 километров. Он уже успешно прошел первые испытания, преодолев более 800 километров от Москвы до Санкт-Петербурга с двумя зарядными сессиями. Теперь водителям, техническим специалистам и пассажирам предстоит оценить машину в городских условиях эксплуатации.



Пассажировместимость электробуса составляет до 83 человек. Транспортное средство обладает просторным и светлым салоном, низким полом, мультимедийными информационными системами, USB-разъемами для зарядки мобильных устройств, системой отопления и кондиционирования. Комфорт водителя обеспечивается регулируемым сидением на пневмоподвеске, эргономичным расположением органов управления и отличной обзорностью!



Соглашение об испытаниях инновационного электробуса было подписано в мае на фестивале «ТранспортФест». Представляет производителя генеральный дилер Weichai Group - компания ООО «Лидер Трак энд Бас».

#### **Для справки:**

ООО «Лидер Трак энд Бас» - генеральный дилер Weichai Group. Деятельность компании ООО «Лидер Трак энд Бас» сфокусирована на продаже грузовой техники и автобусов, сервисной поддержке и гарантии, продаже запасных частей и комплексных транспортных решений для эффективного владения автопарком, таких как: обучение водителей, телематический сервис, сервисные контракты, а также выездной сервис на территорию клиентов и многое другое. Компания динамично развивается и представлена центрами продаж в Москве и Санкт-Петербурге, а также планирует расширение коммерческой сети ООО «Лидер Трак энд Бас» за счет привлечения новых партнеров в других городах России.

#### **Группа компаний Weichai Holding Group**

Weichai Holding Group Co. Ltd — китайская государственная холдинговая группа, которая проектирует и производит комплектующие и запасные части для автомобилей, строительной и сельскохозяйственной техники, морских судов (в первую очередь дизельные двигатели и коробки передач), а также автобусы, грузовые и легковые автомобили, погрузчики, складские системы, люксовые яхты, оборудование для энергетики, гидравлические насосы и топливные элементы. Штаб-квартира Weichai Holding Group расположена в городе Вэйфан провинции Шаньдун, дочерние структуры и производственные мощности базируются в Китае, Франции, Италии, Германии, Великобритании, США, Канаде, Индии, Таиланде, Белоруссии и

России. ООО «Вейчай-Рус Трейдинвест» является официальным представителем группы компаний Weichai Holding Group на территории России и в Республике Беларусь.